
Opakovaćı cvičeńı 10. 11. 2011

Př́ıklad 1. Najděte všechny podgrupy:

1. S3

2. Z8

3. Z13

4. S4

Př́ıklad 2. Rozhodněte, zda je homomorfismus:

1. f : (Q+, ·) → (R,+); f(q) = q

2. g : GL(2,R) → GL(2,R); g(A) = AT

3. ω : S4 → Z4;ω(π) = π(1)

4. h : Z → GL(2,R);h(k) =

(

1 k
0 1

)

Př́ıklad 3. Rozhodněte, zda S100 obsahuje podgrupu isomorfńı:

1. S3

2. Z2

3. Z5

4. Z

Př́ıklad 4. Pro následuj́ıćı H ≤ G nakreslete levé a pravé rozkladové tř́ıdy G
podle H a rozhodněte, zda je H normálńı:

1. 6Z ≤ Z

2. {0, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21} ≤ Z24

3. {id, (1, 2)(3, 4)} ≤ S4

4. {

(

a 0
0 a

)

: a ∈ R+} ≤ GL(2,R)

1



Př́ıklad 5. Pro následuj́ıćıHEG vypǐste rozkladové tř́ıdyG dleH, z každé tř́ıdy
vyberte jednoho zástupce a na vzniklé množině zástupc̊u Z definujte grupovou
operaci ◦, aby (Z, ◦) byla isomorfńı G/H.

1. A3 E S3

2. {±1}E (R \ {0}, ·)

3. ZE R

4. {id, (12)(34), (13)(24), (14)(23)} E S4


